
Több évvel a csernobili katasztrófa után a Zónában több, a szovjet állam által kezdeményezett titkos 

kutatási projekt vette kezdetét. Különféle létesítmények épültek, vagy elhagyatott katonai bázisok, 

gyárak, ipartelepek lettek átalakítva erre a célra, és egy hatalmas laboratóriumot hoztak létre a 

csernobili erőmű 4-es reaktorjában és a Szarkofágon belül. Ezek a kísérletek elsősorban az elme 

különféle aspektusait kutatták, többek között például az extraszenzoriális percepciót, és 

szándékoztak megalkotni valamilyen formában egy összegyűjtött emberi tudatot, ez volt a „Collective 

Consciousness” („Kollektív Tudat”) projekt. 

 

Nem sokkal a Collective Consciousness, vagy C-Consciousness sikeres megalkotása - hét emberi elme 

fúziója révén egy számítógépes kezelőfelülettel összekötve - után a Szovjetunió összeomlott. Az ezt 

követő években a kutatólaboratóriumok egy részét elhagyták, és a C-Consciousness entitás nagyobb 

hatalomra tett szert a néhány megmaradt létesítmény felett, amelyek továbbra is működtek. Ezekkel 

a fejlett kognitív képességekkel a C-Consciousness képessé vált észlelni és tudatosan formálni a 

„nooszférát” (a minden tudatot magába foglaló „környezet”, ahogyan a „bioszféra” a globális 

ökológiai rendszer, az összes élőlénnyel és ezek minden kapcsolatával, beleértve az élettelen 

környezettel való kapcsolatot is). 

 

A C-Consciousness projekt célkitűzése egy globális mértékű tudatmódosítás volt. Hittek abban, hogy 

a nooszféra manipulációjával az emberi tudat, a gondolkodás és az érzelmek negatív és pusztító 

aspektusainak kiiktatásával fennállhatna a világbéke és a harmónia. Sajnos azonban a C-

Consciousness első nagyobb kísérlete 2006-ban a nooszféra manipulációjára katasztrófába torkollott. 

Egy óriási robbanás következett be mind a pszichikai, mind a fizikai erőkben, és a nooszféra a C-

Consciousness projekt laboratóriumának közelében elhajlott és torzulást szenvedett. Ugyanúgy, 

ahogy a bioszféra képes visszafordíthatatlanul megváltoztatni a Föld arculatát, úgy a nooszféra 

manipulációja is képes eltorzítani a fizikai valóságot - az elme nagyfokú hatalma az anyag felett. 

 

A torzulás, melyet a nooszférába történő beavatkozás okozott a C-Consciousness és a hozzákapcsolt 

gépezetek által, hozta létre az anomáliákat és azt a számtalan mutánst, amik a Zónában tartózkodnak 

2012-ben. Kétségbeesve, hogy helyrehozzák a hibát és hogy elrejtsék magukat a zavaró külső 

hatásoktól - mint amilyenek a Zónában alkalmatlankodó Stalkerek, akiknek kincsekre fáj a foguk, vagy 

az ukrán hadsereg, akik reménytelenül próbálják megerősíteni pozíciójukat és irányítani a Zónát -, a 

C-Consciousness megalapította a Monolith kultuszt: állig felfegyverzett fanatikusok csoportját, 

akiknek a dogmái közt szerepel a Monolith imádata és az eretnekek feltűnésének megelőzése a 

Monolith-on belül. A Prypiat közelében lévő radar létesítményt ezért átalakították egy hatalmas 

agyperzselővé („Brain Scorcher”), mely elpusztítja azokat a védtelen emberi elméket, akik túl közel 

merészkednek, így alakítva át őket agyatlan, agresszív zombivá. Az idő múlásával egyre inkább az a 

szóbeszéd járta, hogy van egy Kívánságteljesítő („Wish Granter”) valahol a csernobili erőműben, ezért 

a Stalkerek elkezdtek vándorolni a Zóna szívébe, remélve, hogy álmaik talán tényleg valóra válhatnak. 

 



Ez évekig így ment, de a C-Consciousness folyamatos erőfeszítése mégis képtelen volt helyrehozni 

azokat a károkat, amiket a Zónában okozott. Valójában a helyzet csak még rosszabb lett, a 

robbanások („Blowout”-ok) csak méginkább elmélyítették a Zóna körüli nooszféra torzulását, 

méghozzá irreális mértékben. A C-Consciousness entitás azonban továbbra sem tágított, és folytatta 

a kísérleteket, megbújva a Monolith kultusz és a Kívánságteljesítő mítosz árnyékában, amit a 

Monolith tagok, az Agyperzselő és maguk a Zóna veszélyforrásai is csak még jobban elősegítettek. 

Alkalmanként azonban a speciális körülmények úgy hozták, hogy szükségessé vált olyan ügynökök 

kiküldése, akik felmérik, hogy mi az amit meg kell őrizni a Zóna titkaiból anélkül, hogy felfednék a C-

Consciousness projekt létezését. Ilyen esetekben foglyul ejtették azokat a Stalkereket, akik elég 

kitartóak, szívósak és kemények voltak ahhoz, hogy az Agyperzselő bázisára vagy a könyékére 

eljussanak. Agymosást kaptak, és a Zóna külső területeire küldték vissza őket az úgynevezett 

halálfuvarral („Death Truck”) - az ilyen utakat a visszaküldötteknek alig a fele élte túl. Ezeket a Zónába 

szétküldött ügynököket megjelölték, így kapták meg a karjukra a S.T.A.L.K.E.R. tetoválást. Ez az a 

pont, ahol a főhős Strelok ( jelentése: lövész) belép a sztoriba. 

 

Strelok és szövetségesei, Fang, Ghost, valamint a Doktor Stalkerek egy olyan csoportja volt, akiket 

különösen érdekelt az, hogy mi lehet a Zóna központjában. Egy bizonyos ponton, néhány héttel a 

játék sztorijának kezdete előtt úgy határoztak, hogy észrevétlenül elosonnak az Agyperzselő mellett, 

és beszivárognak a csernobili erőmű belsejébe. Felkutatva a Monolith rejtekhelyét egy zárt 

páncélajtóig jutottak (ami a C-Consciousness termébe vezet), és dokumentálták, hogy a Monolith 

kultusz nem más, mint egy jól megtervezett csapda azoknak, akik megpróbálják felkutatni a Zóna 

titkát. Sajnos azonban visszavonulásra kényszerültek, és a következő próbálkozásuk a Zóna szívébe 

való behatolásra tragédiához vezetett. Sikerült szerezniük egy elektromos zárfeltörő szerkezetet, ami 

kinyithatná a páncélajtót, de ezúttal a Monolith-ok már készen álltak és vártak rájuk, ezért újból 

visszavonulásra kényszerültek, de a menekülésüket egy blowout nehezítette meg. Strelokot elkapta a 

blowout és eszméletét vesztette, valamint amnéziás lett. Így kiváló alannyá vált a C-Consciousness 

kondícionáló eljárásához. Ghost és Fang elmenekültek, de Fang súlyos sérülést szenvedett, és azelőtt 

meghalt, mielőtt a páros elérte volna Prypiat városát. Ghost a Zóna külső régióiba vonult valami 

biztonságosabb elfoglaltság után nézve. 

 

Ezen a ponton Strelok súlyos fenyegetést jelentett a C-Consciousness entitás és az azt tartalmazó 

laboratórium biztonságára és titkaira nézve, így a C-Consciousness azt a döntést hozta, hogy 

Strelokot meg kell ölni. Azonban ismeretlen tényezőknek köszönhetően a C-Consciousness egy hibát 

követett el: nem ismerte fel a blowout során elkapott személy identitását, és azt a feladatot osztotta 

az illetőre, hogy ölje meg Strelokot, miközben ő maga volt Strelok. Egy második baleset következett 

be akkor, amikor ezt az új ügynököt a Zóna külső területeire szállító Death Truck váratlanul 

megsemmisült egy villámcsapás következtében, melynek eredményeképpen a C-Consciousness 

elvesztette felette az irányítást. Strelok újra szabaddá vált, habár megzavarodott és amnáziás lett, de 

megszabadult a megszállottságtól. 

 



Ha a játék folyamán úgy döntünk, hogy teljesítünk néhány további plusz küldetést, akkor 

kinyomozhatjuk az elmúlt hetekben történt eseményeket, követve Strelok régi asszociációit, 

visszaemlékezéseit, majd mindezeket összerakva világossá válik, hogy ezek a tényezők vezettek 

ahhoz, hogy elsőszámú veszélyforrássá vált a C-Consciousness számára. A Doktor segítségével feltárul 

maga előtt a valódi kiléte, és megtud némi információt arról, hogy a korábban dokumentált anyag és 

egy másik zárfeltörő, ajtónyitó dekóder nyugszik egy prypiat-i hotelszoba rejtekében, Strelok 

visszatér csernobilba és behatol a Monolith bázis alatt lévő kamrába, elpusztítva a kivetítő eszközt 

ami létrehozta az illúziót. 

 

A C-Consciousness más választása nem lévén, szembekerül vele és felajánlja, hogy feltárja az 

igazságot a cselekedeteikről, a Zóna természetéről, és felajánlja, hogy csatlakozzon hozzájuk, 

támogassa őket számukat megnövelve, hogy együtt fáradozhassanak az okozott sérülések kijavításán, 

és hogy együtt kalauzolják az emberi tudatot a béke felé, megakadályozva a Zóna terjedését. Vagy 

pedig nézzen szembe a Monolith frakció még megmaradt, de így is igen jelentős erejével, hogy aztán 

felkutassa az igazi C-Consciousness laboratóriumot, és hogy véget vethessen az ő manipulációiknak 

és intrikájuknak. 

 

Ha úgy döntünk, hogy csatlakozunk hozzájuk, akkor Strelokot is egy tartályba helyezik, és 

rákapcsolják a gépet. Ha elutasítjuk, akkor a csernobili erőmű külső területein haladva portálokon 

keresztül kell eljutnunk a C-Consciousness laboratóriumba, ahol Strelok az összes tartályt szétlövi. A 

kép elhalványul, majd Strelok egy füves réten találja magát (mely éles ellentétben áll a Zóna 

légkörével), körbenéz, majd leheveredik a fűbe. Gondolatait meghallgatva láthatjuk, amint 

megbékélve önmagával elalszik. 

 

__________________________________________________________________________________

______________________ 

 

 

Rossz/hamis befejezések 

___________________________________ 

Ha úgy határozunk, hogy nem szerezzük meg a dekódert a pripyat-i hotelszobából, és folytatni 

kívánjuk a „Strelok megkeresése” küldetést, az ötféle fals végződés közül fogunk egyet kapni. 

Végigküzdve magunkat Pripyat-on, a reaktoron kívüli területeken és végül magán a Szarkofágon, a 

játék hamarabb ér véget, mint a pozitív befejezések esetén. (Ott még van hátra pluszba egy hosszabb 

küzdelem.) A Szarkofág belsejében, a Monolith bázisán túljutva egy mély aknán felküzdve magunkat 

a Kívánságteljesítő előtt állapodunk meg, ahol eldönthetjük, hogy élünk-e azzal a lehetsőéggel, hogy 

beteljesedjék az általunk leginkább óhajtott dolog. Hogy az ötféle befejező animáció közül melyiket 

kapjuk, az számos játékbeli kulcstényezőtől függ. 



Ezek a következők: 

1. Ha a játék folyamán mind a Duty, mind a Freedom frakció vezéreit megöltük, akkor a 

Kívánságteljesítőnél az „Én akarom uralni a világot!” animációt kapjuk. Ekkor a Kívánságteljesítő 

beszippantja a főhős lelkét, így téve eleget a kívánságnak. 

2. Ha a játék végére több, mint 50000 rubel pénzünk van, akkor a „Gazdag akarok lenni!” befejezést 

kapjuk. Ekkor egy csavaranya hullik alá a mennyezetről, de ezt mi egy arany pénzdarabnak látjuk. 

Hamarosan sokezer ilyen kis darabka kezd potyogni a tetőszerkezetről, majd az egész tető ránk 

szakad. A végén csak a kezünk látszódik ki a törmelékből, ahogyan az aranypénznek vélt csavaranyát 

tartjuk elernyedt kezünkben. 

3. Ha a játék végére alacsony hírnévvel rendelkezünk (a reputáció -1000 pont alatt van), akkor „Az 

emberiség korrupt, le kell igázni!” befejezést kapjuk. Látomások, emlékek villannak fel azokról a 

szörnyűségekről, amiket az emberiség elkövetett, úgy mint nukleáris robbantások, titkos kísérletek és 

háborúk. A látomások után a végtelen semmiben eszmélünk föl, csak a sötét űr vesz körül 

bennünket. 

4. Ha a játék végére a hírnevünk kiemelkedően jó (a reputáció eléri az 1000 pontot), akkor a 

Kívánságteljesítőnél az „Azt akarom, hogy a Zóna tűnjön el!” befejezést fogjuk kapni. A következő 

képsorokon a Zónát megtisztulva látjuk, nincsenek mutánsok, nincsen sugárzás. A levegő üde, friss. 

De amint meglátjuk a főszereplőt, a szemein láthatjuk, hogy megvakult, így a Kívánságteljesítő 

képletesen valóban eltűntette a Zónát - a mi szemeink számára. 

5. Ha a fenti kritériumok egyikének sem tettünk eleget, akkor a „Halhatatlan akarok lenni!” 

befejezést kapjuk, ahol a Kívánságteljesítő egy fémszoborrá változtat bennünket, így adva át minket 

az örökkévalóságnak. 

 

 

 Jó/igazi befejezések 

_______________________________ 

Ha úgy döntünk, hogy az „Öld meg Strelok-ot!” küldetés mentén folytatjuk a fősztori szálat, azáltal 

hogy találkozunk a Guide-dal, aki elmondja, hogy a Doktorral Strelok búvóhelyén találkozhatunk, 

mert információi vannak számunkra. A búvóhely bejáratánál elájulunk, és a Doktor próbál meg 

minket magunkhoz téríteni, miközben Streloknak szólít bennünket. Elmondja, hogy van egy elrejtett 

dekóder Pripyat városában, amivel be tudunk jutni abba a titkos helyiségbe, ami a Monolith titkát 

őrzi valószínűleg. A dekóder egy titkos szobát nyit ki a csernobili Szarkofágon belül, ami a Monolith 

irányítótermébe vezet. Elpusztítva a szobában lévő kék gömböket, amik áramforrásként szolgálnak, 

megjelenik egy tudós holoképe, aki nem más, mint az úgynevezett C-Consciousness projekt vezetője. 

A tudós felé intézett számos kérdés feltevése után miénk a döntési lehetőség, hogy csatlakozunk-e a 

projekthez, vagy sem. 



6. Ha elfogadjuk a C-Consciousness projekthez való csatlakozást, akkor egy olyan befejező animációt 

láthatunk, ahol minket is beletesznek egy hatalmas zöld tartályba, és ránk kapcsolnak egy gépet, ami 

segít egyesíteni az önkéntesek tudatát. Majd vált a kép, és a Doktort látjuk, amint a messzi távolba 

révedő tekintettel figyeli a Zónát. Ott van mellette a kutyája is, akinek halkan odamotyogja: „Régóta 

nem láttam Strelok-ot, remélem jól van! Habár kitartó, akár egy macska! Úgy hiszem rendben van." 

Majd a Doktor odaszól a kutyának, hogy inkább menjenek enni valamit, hisz a kutyát mindig is jobban 

érdekelte egy finom vacsora, mint egy régi barát sorsa…” 

7. Ha nem vagyunk hajlandóak elfogadni a C-Consciousness projekthez való csatlakozást, akkor egy 

nagy kiterjedésű extra pályarészre teleportálódunk, ami a Szarkofág közvetlen környezetében lévő 

külső területeket jelenti. Itt még számos ellenféllel találjuk szembe magunkat, akikkel meg kell 

küzdenünk, és az előrehaladásunkat különböző helyeken lévő portálok biztosítják. A végső 

portálkapun átlépve megkapjuk azt a befejező animációt, amely a legjobb befejezésként vált 

közismertté: Strelok besétál abba a terembe, ahol hatalmas tartályokban fekszik a hét önkéntes, 

akiknek össze van kapcsolva a tudata egy gép segítségével. Strelok némi tétovázás után gépfegyverrel 

mindent szétlő, megsemmisítve a C-Consciousness projekt által okozott borzalmak forrását… A 

következő képsorokon az égbolt kivilágosodik, Strelok pedig egyszeriben rácsodálkozik az őt 

körülvevő természet szépségére. Leheveredik a fűbe, és szinte elsírja magát, ahogy megkönnyebbül a 

terhektől való megszabadultól. A gondolataiból kiderül, hogy fogalma sincs, vajon helyesen 

cselekedett-e vagy sem, és valószínűleg soha nem is fogja megtudni, de megcsinálta amit meg kellett 

tennie, és úgy érzi, ezért hálás lehet… Kifáradva a sok megpróbáltatástól, mégis megkönnyebülten 

alszik el a magas, üde zöld fűben, miközben egy szitakötőre fókuszál a kamera és lassan távolodik a 

kép… 

 

 


